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трансформації системи суб’єктів сфери охорони здоров’я 

передбачає інтеграцію, партнерство, диверсифікацію, розвиток 

інновації, дозволяючи організаціям використовувати  

спільні використовувати спільні системи, технології, 

інструменти, дані [1-3; 5]. 

Досягнення цілей концепції цифровізації суб’єктів  охорони 

здоров'я вимагає від них систем переосмислення моделі  

цифрової трансформації, яка включатиме системи диференціації 

та інновацій (інтерфейс застосунку, цифровий процес, API/шлюз 

подій та рівні операційної системи даних), джерела даних, 

системи обліку та інтернет речей (датчики, монітори, споживчі 

пристрої тощо), які спираються на рівень сучасної ІТ-

інфраструктури (хмарні технології, мережеві технології, 

каталоги, центри обробки даних тощо). 
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роблять цей сектор особливо привабливим як для бізнесу, так і 

для інвесторів. Ринки ІТ-послуг характеризуються активною 

конкурентною боротьбою, де компанії намагаються зайняти 

кращі позиції та сприяють розвитку нових продуктів і послуг. 

Однією з головних рис ринків ІТ-послуг є їх висока 

динамічність і постійні зміни. Технології швидко 

еволюціонують, тому компанії повинні бути готові адаптуватися 

до нових тенденцій і вимог ринку, щоб залишатися 

конкурентоспроможними. Крім того, споживачі ІТ-послуг 

висувають високі вимоги до якості, безпеки та інноваційності, що 

змушує підприємства постійно вдосконалювати свої продукти та 

сервіси. 

Під час пандемії технологічний сектор показав себе краще, 

ніж інші галузі, однак його також торкнулися скорочення витрат 

і відкладені довгострокові інвестиції. Зараз США є найбільшим 

ринком інформаційних технологій у світі, на який припадає 33% 

всіх витрат на інформаційні технології у 2021 році, що становить 

1,6 трильйона доларів. Технологічний сектор цієї країни відіграє 

значну роль в економічному виробництві, перевищуючи 

важливість інших галузей, таких як роздрібна торгівля, 

будівництво і транспорт. 

Інші країни, включаючи Китай, Австралію, Західну Європу та 

країни Азії, також відіграють важливу роль у глобальній індустрії 

інформаційних технологій завдяки доступності Інтернету та 

кваліфікованої робочої сили. Основні сегменти світової індустрії 

інформаційних технологій включають телекомунікації (26%), 

апаратне забезпечення та інфраструктуру (23%), ІТ і бізнес-

послуги (21%), новітні технології (19%) та програмне 

забезпечення (12%) [3]. 

Ключовими гравцями на ринку є такі компанії, як Google, 

Verizon, Microsoft, Oracle, AT&T, CapGemini, Amazon, Intel, CSC, 

NTT Data, Accenture, Apple, IBM, SAP, Comcast і Fujitsu. Темпи 

зростання світового ринку високі, перевищуючи 10,1% на рік з 

2015 по 2019 рік, завдяки ринку програмного забезпечення [6]. За 

останні п'ять років зростання було зумовлене впровадженням 

хмарних та мобільних обчислень у бізнес-процеси. 

Україна є значним учасником ІТ-ринку Східної Європи. 

Близько 245 компаній у цьому секторі генерують 2,07 мільярда 
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доларів США доходу, згідно з дослідженням Aventis Capital та 

Aventures. У США загальна кількість спеціалістів становить 172 

тисячі, а щорічно 150 університетів і коледжів випускають тисячі 

випускників, які стають майбутніми працівниками ІТ-компаній. 

У Composite Rating річний дохід компаній перевищує 10 

мільйонів доларів, і 38 компаній мають сукупний дохід понад 100 

мільйонів доларів. США мають 12 компаній з загальною вартістю 

понад 200 мільйонів доларів, 5 з яких мають ринкову вартість 

понад 200 мільйонів доларів [7]. 

Згідно з іншими звітами, український ІТ-ринок нараховує 

понад 4000 компаній, з яких понад 1600 є сервісними. Близько 

60% професіоналів працюють у компаніях, що надають 

аутсорсингові послуги, більшість з яких розташовані в США. 

Зазвичай українські компанії мають партнерів у 228 різних 

країнах, причому 50% партнерів знаходяться в США, 35% в 

європейських країнах, а 8% у Канаді [2]. 

Українські фахівці спеціалізуються на галузях інженерії, 

таких як медицина, телекомунікації, великі дані, хмарні сервіси, 

електронна комерція та фінансові технології [7]. ІТ-сектор 

України зростає на 25%-26,5% щорічно, але пандемія COVID-19 

сповільнила цей ріст. Незважаючи на це, галузь продовжує 

робити значний внесок в економіку, залучаючи іноземні 

інвестиції і створюючи робочі місця для багатьох тисяч 

спеціалістів [1]. 

Порівняно з розвиненими країнами світу, український ІТ-

ринок виник із запізненням, але швидко розвивається і стає більш 

різноманітним за спектром наданих послуг. Попит на ІТ-послуги 

зріс, а галузь стала більш мінливою, що змусило ІТ-компанії 

зосередитися на вдосконаленні своїх послуг і розширенні 

можливостей. У сфері інформаційних систем послуги 

розглядаються як переваги, які споживачі очікують від 

постачальника [2]. 

Визначення ІТ-послуг досить широке, тому науковці 

намагаються надати додаткові характеристики. Суб’єкт надання 

ІТ-послуг належить до комплексної категорії і включає 

розробників програмного забезпечення, постачальників, 

розповсюджувачів та торгових посередників [5]. Процес надання 

ІТ-послуг визначається як комплексна компанія, що базується на 
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окремих послугах та використовує дистанційні технології для 

вирішення бізнес-завдань клієнта [8]. 

Аналіз наукових досліджень свідчить про відсутність 

одноманітності у трактуванні ІТ-послуг. Складність тлумачення 

цього поняття пов'язана з труднощами поділу економічних благ 

на товари та послуги, а також специфікою безпосереднього 

використання інформаційних технологій. Спеціалізовані 

організації зазвичай надають ІТ-послуги, але серед суб’єктів 

можуть бути також навчальні заклади та ІТ-підрозділи 

підприємств [9]. 

ІТ-індустрія України стрімко розвивається. За останні 20 років 

галузь зросла майже в 70 разів, з 110 мільйонів доларів у 2003 

році до 7,34 мільярда доларів у 2022 році [1]. Об’єднання 

цифрового ринку України підвищить конкуренцію та покращить 

онлайн-послуги, зробивши їх більш доступними і 

різноманітними. Це підвищить інвестиційну привабливість, 

збільшить зайнятість, сприятиме торгівлі та покращить рівень 

життя. Цифрова стратегія EU4 передбачає підтримку ЄС у 

впровадженні рішень електронного урядування, покращенні 

якості адміністративних послуг та посиленні кібербезпеки, що є 

важливим в умовах сучасного військового конфлікту [9]. 

Галузь ІТ-послуг є важливим сегментом економіки, який 

забезпечує розвиток інформаційного суспільства та цифрову 

трансформацію різних секторів. Основні характеристики галузі 

включають швидкість змін, високий рівень інновацій, жорстку 

конкуренцію, глобальність та підвищену увагу до кібербезпеки. 

Успішне функціонування на ринках ІТ-послуг вимагає від 

компаній постійного оновлення та адаптації до нових технологій, 

підвищення якості та ефективності наданих послуг, а також уваги 

до кібербезпеки та захисту даних. Розвиток галузі потребує 

активного впровадження інновацій, створення глобальних 

стратегій та партнерських відносин для взаємодії з іншими 

секторами економіки та міжнародними партнерами. 
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